

台风逼近,泰山连夜封路 擦肩而过,游客无奈被闪

本报泰安8月8日讯(记者 路冉冉) 面对来势汹汹的“梅花”,7日晚,泰山景区采取了封山的措施,以保障游客的安全。然而,“梅花”与泰安擦肩而过,众多退回山下的游客被闪了一把。

7日晚,记者在泰山红门景区附近遇见了正在下山的游客李洪升等人。“我们是从四川过来的,一直担心台风,但是直到下午,看雨都没怎么下起来,就想着按原计划于晚上登山,没想到晚上被告知封山了。”李洪升说,“先下山吧,看看情况明天再上山吧,景区也是考虑到我们的安全,我们可以理解。”8日上午,记者来到红门景区看到,不少游客背着大包小包

准备登山。武汉科技大学的吴明海告诉记者,他和几个同学昨晚就准备上山,结果没爬成。“昨晚还担心台风来,没想到一晚上相安无事,今早起来一看天气还好。这‘梅超风’真是雷声大雨点小啊。”吴明海笑着说。

“这几天景区一直密切关注天气预报,得知台风‘梅花’要登陆山东带来恶劣天气,考虑到游客的自身安全,景区决定暂时封山,各个登山入口都不允许游客进入。”泰山景区工作人员向记者证实了7日晚封山一事。“昨晚8点到今早上7点封山,主要是担心万一发生狂风暴雨天气,晚上上山太危险。”泰山景区红门票务管理处工作人员告诉记者,7日晚,景区在各个登山

入口处张贴了告示,告知游客封山原因。天外村票务处工作人员也表示,封山是出于安全考虑。南天门管理处工作人员告诉记者,昨天,担心台风来袭,工作人员专门在山上张贴了安全提示,并拆除了一些临时搭建的棚子等。

红门票务管理处工作人员介绍,一般情况下,遇到季节性的恶劣天气,红门入口是不会封闭的。天外村入口因为有车辆上山,大雪天气等可能会适当调整。对红门这一登山路线来说,今年是第一次封闭。

泰安市气象台工作人员介绍,台风“梅花”的路径比之前预想的偏东,因此在泰安没有造成太大的影响。



别让昂贵医疗费 寒了捐献者的心

泰山区省庄镇西苑庄村一普通农民张忠,身患罕见的疑似马凡氏综合症,离死亡越来越近的,一直有着将自己的器官捐献出来用于医学研究的愿望。然而不幸的是,如果张忠想捐献人体器官,就必须一直呆在医院,但1000元一天的住院费让贫困的张忠一家陷入了窘境。(齐鲁晚报)8月8日报道

一边是无偿捐献遗体的临终夙愿,一边是无力支付高额医疗费用的万般无奈。当张忠的儿子张洪星哭着说他不知道该怎么办时,我们读出了这家人的无奈与悲凉。留在医院不是为了延长自己的生命,而是为了延续他人的生命,为了回馈社会,却要面对如此残酷的现实,付不起高额医疗费,就只能离开医院。而离开对张忠一家来说,不仅仅是失去家人的悲哀,同时还有夙愿

破灭的绝望。

近年来,遗体捐赠越来越被公众所接受,但是实现遗体捐赠的道路依旧不平坦,相关法规缺位理应是最大的障碍,捐赠者的权利并没有得到全面的保障。在突破了传统观念束缚后,捐赠者还要面对繁杂的程序、高额的手续费用,无偿捐献却要支付高额住院费用,的确让人寒心。

10年间,泰安市仅有5位志愿者进行过遗体捐赠,由此可见,进行遗体捐赠的道路并不是一帆风顺,这其中,有多少个张忠?又有多少人因为制度的缺失被无情挡在了门外呢?我们只能期待今后,当更多的人站出来要捐献遗体时,这个社会能够伸出更加温暖的双手欢迎他们。

本报见习记者 周倩倩

火车站 现新貌

8日,泰山火车站整修与扩建已经初见规模,图为市民在火车站前休息。

本报见习记者 赵苏炜 摄



体彩开奖结果

大乐透	第11092期	10 17 19 32 33+01 12
排列三	第11213期	8 0 6
排列五	第11213期	8 0 6 5 6
22选5	第11213期	02 05 11 21 22